

**CONCURSO PÚBLICO  
CARGO: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO  
CAMPUS LAGOA DO SINO**

**RETIFICAÇÃO DA DIVULGAÇÃO DOS RECURSOS IMPETRADOS NA 2ª  
FASE**

**EDITAL 001/2014**

Na divulgação dos recursos impetrados na 2ª fase, publicada em 28/03/2014 no endereço eletrônico: [www.ufscar.br](http://www.ufscar.br), **onde se lê: “...foram impetrados 02 (dois) recursos...”**, **Leia-se: “...foram impetrados 03 (três) recursos...”** e **onde se lê: “...Pelo INDEFERIMENTO dos 02 (dois) recursos impetrados...”**, **Leia-se: “...Pelo INDEFERIMENTO dos 03 (dois) recursos impetrados...”**.

Em, 02 de Abril de 2014.

Comissão Organizadora